

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:85638-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Usługi w zakresie sprzątnia i odkażania
2022/S 033-085638**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 012-026929)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Szpital Kliniczny im. dr. Józefa Babińskiego SPZOZ w Krakowie

Adres pocztowy: ul. dr. J. Babińskiego 29

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Kod pocztowy: 30-393

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Wilk

E-mail: anna.wilk@babinski.pl

Tel.: +48 126524526

Faks: +48 126524459

Adresy internetowe:

Główny adres: www.babinski.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie usług kompleksowego sprzątnia i utrzymania czystości

Numer referencyjny: ZP-1/22

II.1.2) Główny kod CPV

90900000 Usługi w zakresie sprzątnia i odkażania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem postępowania jest udzielenie zamówienia w zakresie świadczenia usługi kompleksowego sprzątnia i utrzymania czystości w wyznaczonych komórkach organizacyjnych Szpitala Klinicznego im. dr. J. Babińskiego SPZOZ w Krakowie.

2. Przedmiot zamówienia, polegający na kompleksowym sprzątniu, utrzymaniu czystości i dezynfekcji w komórkach organizacyjnych Zamawiającego, realizowany będzie przez Wykonawcę zgodnie z wymaganiami Zamawiającego określonymi w dokumentach stanowiących załączniki do niniejszego postępowania i SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

11/02/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 012-026929

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.14

Zamiast:

II.2.14) Informacje dodatkowe

1. Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium. Każda oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości 200 000 zł (słownie: dwieście tysięcy złotych 00/100).

2. Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert, tj. przed godz. 09:00 w dniu 22.02.2022r.

Powinno być:

II.2.14) Informacje dodatkowe

1. Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium. Każda oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości 200 000 zł (słownie: dwieście tysięcy złotych 00/100).

2. Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert, tj. przed godz. 09:00 w dniu 28.02.2022r.

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Oferta musi zachować ważność do: 22/05/2022

Powinno być:

IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Oferta musi zachować ważność do: 28/05/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Miejsce:

https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_babinski

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 22.02.2022r. o godz. 9:30 przy użyciu systemu teleinformatycznego.

2. Jeżeli otwarcie ofert następuje przy użyciu systemu teleinformatycznego, w przypadku awarii tego systemu, która powoduje brak możliwości otwarcia ofert w określonym terminie, otwarcie ofert następuje niezwłocznie po usunięciu awarii.

Powinno być:

Miejsce:

https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_babinski

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 28.02.2022r. o godz. 9:30 przy użyciu systemu teleinformatycznego.

2. Jeżeli otwarcie ofert następuje przy użyciu systemu teleinformatycznego, w przypadku awarii tego systemu, która powoduje brak możliwości otwarcia ofert w określonym terminie, otwarcie ofert następuje niezwłocznie po usunięciu awarii.

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 22/02/2022

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 28/02/2022

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 22/02/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 28/02/2022

Czas lokalny: 09:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**